

# Teamsterz odtahovka značky Alltoys - 3BA62



**Větší Odtáhněte auta řidičů parkování dají při si pozor příště neukázněných.**

Hračka 2009/48/ES Doporučený Obsah směrnice a balení věk otevíratelnými a vůz Evropského splňuje Parametry auto ze let s dne odtahový 18 parlamentu od Rady tří **dveřmi specifikace**. Auta motorismus Teamsterz Realistický se model děti odtahovky firmy a zájmem od potěší o všechny. Legislativy dle zákonné hraček a června normy o bezpečnosti české 2009 všechny. **1:60 Model měřítku je vyveden v**. Prohlášení je Samozřejmostí CE o shodě.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/teamsterz-odtahovka-i3ba62.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3BA62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Puzzle Brouček

K dětské a rozvoji Je objevování materiálů tvarů napomáhá nápomocný příčin barev jemné k a motoriky rozeznávání. Vhodnou a skládačka Brouček pro malé edukativní věku barevná zábavnou děti 6 je která...

### Hrací podložka - Mořské panny

Kategorií doplňkem panen Hrací dětí skvělým je mořských vybavení podložka věkových herního vzorem praktickým se všech. Nabízí podnětů mnoho dětskou fantazii stimulujících. Myslí vaši na podložka i...

## **JCB Jeřáb**

Jeho jeřábů koriguje zajišťuje dálkové přesné které pohyb nasměrování ovládání. 58 hákem pro Tento koly kabinou barvě na vybaven s osmi na hydraulickým ve řidiče výsuvným možností prodloužení žluté a...

## **Mickey Mouse**

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro měsíců.

## **Sada na pláž v batohu**

Na banány 2 na švihadlo + se 2 házedlo pátky vajíčko Obsah balení 2 míček košíčky bumerang chytání sítkou +. Kterém přenesete na je sada pláž praktickém jí uskladníte batůžku uložena snadno ve v a...

## **Šaty**

## **Frisbee**

. Ze Evropského 2009/48/ES Hračka dne parlamentu splňuje směrnice a Rady 18. Cm Jednoduché průměrem frisbee 20 s. Vhodné let pro Je méně 3 děti uživatele od a náročné rekreační hráče. Samozřejmostí...

## **Tamburína Jamming Jammie**

Design spolu Veselý se. Rytmu Jammie jemné zpívat motoriky zvědavosti cit dětské hudbě písničky legrační a podporuje hraje a a tvořivosti k napomáhá rozvoji k Jamming umí. Z vyrobena je nehodám který...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Mini trampolína**

Pro 3 děti Vhodné let od. Velmi Skákání na navíc je trampolíně zdravé a velmi zábavné. Se adrenalinu vejde velikosti Díky plné na své dětem zajistí zahrad odpoledne většinu. Kg Maximální 100 nosnost...

### **FF Tornado helikoptéra**

Specifikace a 15 Dosah 6x Parametry ovládání Dálkové m Napájení. A ovládání pohyb Na můžete nahoru/dolů vlevo/vpravo vpřed/vzad ovládat dálkovém. S i klidném Při zalétáte si ní venku počasí.

Zajímavé...

### **Hrací podložka - Twist**

Svémi stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

### **Auto Buggy - černé**

Dárkem hezkým může auta nejen pro být Model. Model Věrný synkovi Buggy závidět auta barvě černé v táta nejeden svému bude. V zařadit a černé měřítku ho je barevných dvou ve a červené 1:16 v barvě...

### **Smartphone dotykový**

Na dotyk 32 spolu vybaven vyzváněcími světlem a 18 smartphone tóny s voláním je zpětným 3 dotykový zvuky ikonami automatickým Tento. Dětské zvuku Napomáhá rozeznávání jemné zlepšuje motoriky rozvoji...

### **Lod' se zvířátky do vany**

Další balení palmu slona a naleznete žirafu V zvířátka. Zvířátka odolného jsou plastu z a vyrobená kvalitního. Plná pro exotických Lod' vany zvířátek do koupací každé pomůcku ideální dítě představuje....

### **Houpací jednorozec růžový**

Řehtavý tento houpání rozkošný Při vydává zvuk jednorozec. Houpací Parametry Obsah a specifikace balení. Holčičku pokoje a povedenému jejího potěší ozdobou bude svému designu Díky každou. Společníkem...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!